



---

## ERRATA - EDITAL Nº 20/2019

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA (PPGECT) - DOUTORADO

O Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciência e Tecnologia, desta Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Campus Ponta Grossa, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do Edital de Seleção nº 20.2019 – DIRPPG, nos seguintes termos:

### No item 3.2:

#### Onde está escrito:

A confirmação das inscrições será realizada no período de 03 de junho de 2019 a 10 junho de maio de 2019 mediante a submissão online em arquivos PDF da documentação constante nas alíneas a, b, c, d, e, f, g deste subitem, através do seguinte endereço eletrônico: <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato/>

#### Leia-se:

A confirmação das inscrições será realizada no período de **03 de junho de 2019 a 10 junho de 2019**, mediante a submissão online em arquivos PDF da documentação constante nas alíneas a, b, c, d, e, f, g deste subitem, através do seguinte endereço eletrônico: <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato/>

### No item 3.3:

#### Onde está escrito:

A relação final das inscrições homologadas será publicada no endereço eletrônico: <http://portal.utfpr.edu.br/cursos/coordenacoes/stricto-sensu/ppgect/editais>, no dia 16 de outubro de 2018 após as 18h.

#### Leia-se:

A relação final das inscrições homologadas será publicada no endereço eletrônico: <http://portal.utfpr.edu.br/cursos/coordenacoes/stricto-sensu/ppgect/editais>, no dia **16 de junho de 2019**, após as 18h.

Ponta Grossa, 20 de maio de 2019.

---



Documento assinado eletronicamente por **AWDRY FEISSER MIQUELIN, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 20/05/2019, às 16:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0847063** e o código CRC **4FB7034B**.

---

Referência: Processo nº 23064.020731/2019-41

SEI nº 0847063